11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 16:06:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 17:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187076/answer/187077




[Ipu me4eHNN UHTEPCTUINANIBHOTO IUCTUTA IPUHATO IPUAEPXKUBAIOTCSA TAKTUKHU OT
KOHCEPBAaTUBHOTO U 00Jiee NEeIeBOr0 MeTofa JleueHus K UHBa3uBHOMY. ClieiyeT Ha4aTh C
IIOBEJIeHYECKOU Tepaluu, U, eClIi 3TO He IOMOXKET, TO IIePerTH K (apMaKOJIOTUYeCKOMY JIEYeHHIO, a
3aTeM K UHCTUJUISLUSAM B MO4Y€BOU My3HIPh. B criydae HEe3hPEeKTUBHOCTH BCETO
BHIIIEIIEPEYHCIIEHHOT 0, TPUMEHSIOT TaKue METOOB!, KaK TUAPOAUCTEH3HUS, YpECKOXKHAs
37IeKTPOCTUMYJISIINS, UHBEKIIMH B MOUEBOM IIy3bIpb OOTYIOTOKCHHA, OTIEPATUBHOE YBEeIUUEeHHe
MOYEBOTO Iy3hIPSs, OTBEEHNE MOYHM (B KpailHeM ciydae). MHoroa mpuMeHsIoT 1 60jiee peKue
MeToAbl (HarpuMep, nepudepudeckas JeHepBamus).

I'uopomucTeH3us HHOT A TOMOTaeT.



